

Консультация для родителей В каждом возрасте свои игрушки

Для нормального развития ребенка надо покупать игрушки «по возрасту». Вот только не все родители это понимают.

До 1 года.

Игрушки должны развивать органы чувств. Самые лучшие – те, которые можно кусать. Они должны быть из мягких натуральных материалов. Не иметь продолговатой формы, чтобы ребенок не подавился, засунув игрушку в рот.

1 – 2 года

Главная задача игрушек – развитие интеллекта (пирамидки, кубики) и опорно-двигательной системы малыша (игрушки – каталки, мячики, неваляшки)

3 – 4 года

На первое место выходят игрушки – конструкторы.

Малыш начинает понимать, что такое ролевые игры в «дочки – матери», «детский сад», «магазин». Поэтому актуальны «бытовые игрушки» - наборы посуды, доктора, мебель, парикмахерский набор.

5 – 6 лет

Появляется интерес к наборам солдатиков, кукольным семьям, конструкторам и настольным играм. Детям важно самим делать игрушки, поэтому не жалейте времени- мастерите игрушки вместе.